



В Липецкой области по факту ухода из дома 9-летнего мальчика организована доследственная проверка



Днем 2 июля текущего года из дома в селе Двуречки Грязинского района ушел и не вернулся 9-летний мальчик, страдающий аутизмом. Вечером того же дня о безвестном исчезновении внука правоохранительным органам сообщила его бабушка. Спустя несколько часов, ребенок был обнаружен неподалеку от села по шею в болоте. По данному факту следственными органами СУ СК России по Липецкой области организована доследственная проверка, в рамках которой следствию предстоит установить обстоятельства произошедшего. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение. В настоящее время ребенок находится в семье и его здоровью ничего не угрожает.

03 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/943421>